

ДО НОВОГО СЕЗОНА!

Спектаклем «Синие кони на зеленой траве» областной драматический театр имени А. И. Чехова завершил театральный сезон. Коллектив творческих работников, занятый в постановке этого спектакля, посвященного 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, за создание произведения на высоком идеально-художественном уровне награжден Почетной грамотой обкома КПСС и облисполкома.

Почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома награждены также директор театра

А. Шаповалов, за постановку, оформление и участие в спектакле — главный режиссер театра Ю. Смирнов, главный художник Г. Смертин, артист В. Вдовин — за создание образа Владимира Ильича Ленина, засл. арт. РСФСР Н. Коротеева, артистка К. Кисенкова. Впереди — гастрольное лето. О том, каким оно будет, наши корреспонденты попросили рассказать В. Шаповалова.

— Сезон закрыт, но работа продолжается. Тридцатого июня наш театр впервые начинает гастроли в Петропавловске-Кам-

чатском. Гастроли обменные: труппа Камчатского театра приезжает в Южно-Сахалинск. На петропавловской сцене южносахалинцы покажут спектакли: «Превышение власти» В. Черных, «Земное притяжение» А. Софонова, «А поутру они проснулись...» В. Шукшина, «Аморальная история» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Феномены» Г. Горина, «Репетитор» Г. Половинского, «Смех и слезы» по произведениям А. П. Чехова, «Стакан воды» Э. Скриба, а также сказки для детей.

Работой на Камчатке летние

гастроли театра не ограничиваются. По возвращении группа артистов выезжает на «морские» гастроли в район Охотоморской экспедиции. Там, на судах и плавбазах, рыбакам и морякам будут показаны спектакли «Аморальная история», «Смех и слезы», «Феномены», а также литературная композиция по произведениям Л. И. Брежнева «Малая земля», «Возрождение» и «Целина».

В это же время другая часть труппы в театре начнет работу над спектаклем М. Варфоломеева «Святой и грехиный», а также сказкой Р. Киплишга «Кошка, которая гуляла сама по себе». С этими работами зрители познакомятся в новом сезоне.